
1/2

Redaktor 4. července 2023

U Bachmutu zahynul známý ukrajinský restauratér a
spisovatel Andrij Hudyma

slovenskoaktualne.sk/spravy/svet/pri-bachmute-zahynul-znamy-ukrajinsky-restaurater-a-spisovatel-andrij-hudyma

4.7.2023 (SITA.sk) - V bitvě u Bachmutu v ukrajinské Doněcké
oblasti zahynul restauratér Andrij Hudyma z Lviva.

Informovali o tom jeho kolegové z restaurace Re:bro a také
vydavatelství Starý Lev, které mělo brzy vydat jeho knihu 69 koření
pro duši. Informuje o tom portál Ukrajinská pravda.

Kniha půjde do tisku

„Andrij Hudyma se stal součástí rodiny vydavatelství Starý Lev.
Vydavatelství připravuje do tisku Andrijovu neuvěřitelnou knihu,
ironickou a hlubokou - 69 koření pro duši, kterou ilustrovala Svitlana
Fesenko. Je to pro nás všechny nenapravitelná a strašná ztráta. Ať
odpočívá v klidu a sláva hrdinovi!,“ napsalo vydavatelství Starý Lev
na sociální síti Facebook.

Více o tématu: Válka na Ukrajině

Poslední rozloučení se šéfkuchařem a autorem bude 6. července v
lvivském kostele svatých apoštolů Petra a Pavla.

Den předtím se přitom ve stejném svatostánku podle Ukrajinské
pravdy uskuteční i rozloučení s ukrajinskou spisovatelkou Viktorií
Amelinou , jejíž knihy také vydával Starý Lev.

Viktoria Amelina podlehla zraněním, která utrpěla při ruském
minulém týdnu útoku na rušné centrum východoukrajinského města
Kramatorsk.

Třináctá oběť útoku v Kramatorsku
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Sedmatřicetiletá rodačka z Lviva podle prohlášení světového
sdružení spisovatelů PEN International zemřela v pátek v nemocnici
v Dnipru. Stala se tak třináctou obětí útoku.

Podle agentury AP se v úterý desítky lidí rozloučily s Amelinou také
v kyjivské katedrále svatého Michala, kde se obvykle konají obřady
pro vojáky, kteří zahynuli na bojišti.

V kostele se sešlo přibližně 100 lidí včetně zástupců ukrajinské
literární obce, příbuzných a obyvatel Kyjiva, aby uctili spisovatelku,
která se po napadení Ukrajiny Ruskem v únoru 2022 přeorientovala
od literatury na dokumentování ruských válečných zločinů.

Viktoria Amelina je jednou z více než 60 umělců zabitých na Ukrajině
od začátku války, uvedla vedoucí ukrajinského PEN klubu Teťana
Teren.

Informace pocházejí z agentury AP a portálu Ukrajinská pravda.
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